

Транспарентност Србија
– госпођа Злата Ђорђевић –

Београд
Палмотићева бр.31/III

Поштована,

Поступајући по Вашем захтеву за остваривање права на приступ информацији од јавног значаја од 18. октобра 2018. године, прослеђеног Безбедносно-информативној агенцији (у даљем тексту: Агенција) електронском поштом на јавно доступну електронску адресу: kabinet@bia.gov.rs – којим сте тражили „копије извештаја или другог документа који садржи информације о томе на који се начин БИА супротставила корупцији“, на основу члана 16. Закона о слободном приступу од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), у року предвиђеним овим законом, обавештавамо Вас о следећем,

1) На основу закона који уређују рад Агенције и закона који уређују спречавање, откривање и доказивање кривичних дела и њихових учинилаца, Агенција није приоритетно опредељена као орган за спровођење закона у чијој надлежности су истражна овлашћења. Поменуте функције, односно задаци су у законом прописаној надлежности полиције и јавних тужилаштва, док је улога Агенције пре свега превентивно-обавештајног карактера.

2) Међутим, ангажујући се на приоритетним пословима који су одређени законом који прописује њене надлежности, послове и овлашћења, Агенција је у претходних годину дана дошла до података и сазнања који су од значаја за сузбијање корупције. У свим наведеним случајевима, поштујући позитивноправне прописе Републике Србије, прикупљени подаци су достављени надлежним државним органима – посебним одељењима тужилаштва за сузбијање корупције, вишим јавним тужилаштвима, Тужилаштву за организовани криминал и Агенцији за борбу против корупције. За наведени период, овим органима по наведеној проблематици достављено је више десетина информација, у оквиру укупно 12 предмета – случајева.

3) У погледу структуре предмета из тачке 2) биле су заступљене следеће правне квалификације кривичних дела: Злоупотреба у вези са јавним набавкама – један предмет; Примање мита – један предмет; Прање новца – један предмет; Несавестан рад у служби – један предмет, Трговина утицајем – два предмета и Злоупотреба службеног положаја – шест предмета.

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ
по овл. бр. 15-3387 од 01.06.2017. г.

Мирослав Панић

Достављено:

1. наслову (поштом на адресу: Београд, Палмотићева 31/III)